	Курс - география 6 класс

Проверочная работа №3
	Тема: Литосфера. Форма рельефа земной коры.

	Выполнил\а 
	​​​​​​​​​​


1) Земная кора

a) Превышает по своей мощности (толщине) мантию

b) Превышает по своей температуре ядро земли

c) Сложена наиболее твёрдыми и плотными веществами

d) Является самой холодной и твёрдой оболочкой Земли.

2) Литосфера включает в свой состав

a) Всю земную кору и верхнюю часть мантии

b) Верхнюю часть земной коры

c) Полностью и земную кору и мантию

d) И ядро Земли, и мантию, и земную кору.
3) Земная кора материкового типа отличается от земной коры океанического типа

a) Меньшей мощностью (толщиной)

b) Отсутствием в своём составе осадочного слоя

c) Наличием в своём составе «гранитного» слоя

d) Наличием в своём составе «базальтового» слоя

4) Установите соответствие «горная порода - её происхождение»

a) Мел


А) осадочная

b) Гранит

Б) метаморфическая

c) Мрамор

В) магматическая

d) Нефть

5) Установите соответствие «магматическая горная порода – её происхождение»

a) Базальт

А) глубинная (не излившаяся)

6) Гранит

Б) излившаяся 
7) Установите соответствие «осадочная горная порода – её происхождение»

a) Поваренная соль 
А) органическая

b) Гравий

Б) обломочная

c) Известняк

В) химическая

8) Больше всего действующих вулканов расположено на побережье океана

a) Атлантического

b) Северного ледовитого

c) Тихого

d) Индийского

9) Горой называется явно выраженное поднятие на земной поверхности, абсолютная высота которой превышает ________ м. Высокими называются горы, абсолютная высота которой превышает ________ м.
10) Установите соответствие «части равнин – характерная для них высота»
a) Впадина

А) 0-200 м.

b) Плоскогорье

Б) 500-1000 м.

c) Низменность

В) 200-500 м.

d) Возвышенность
Г) менее 0 м.

11) Установите соответствие «часть дна мирового океана - глубина»

a) Материковый склон

А) 4000-5000 м.
b) Ложе океана


Б) свыше 6000 м.

c) Глубоководный желоб
В) 0-200 м.

d) Материковый шельф
Г) 200-4000 м.

12) Нарисуйте схематично в тетради строение дна Мирового океана. Подпишите все его части. Укажите преобладающие глубины.

	Правильных ответов
	Оценка

	11-10
	5

	9-8
	4

	7-5
	3


